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 'חעבודת קיץ לבוגרי כיתה 

 
 תלמידים יקרים,

אנו מציידים אתכם בעבודת קיץ במתמטיקה לחזרה וריענון בנושאים 

 השונים שנלמדו השנה.

 .פ"בבשבוע הראשון לשנת הלימודים תשעליכם להגיש את העבודה 

על תרגילים מעבודת בחלקו המבחן הראשון במחצית הראשונה יתבסס 

 הקיץ.

אנו מקווים שתדעו לנצל את החופשה היטב, תהנו, תנוחו ותאזרו כוחות 

 לקראת שנת הלימודים הבאה.

 

 בברכת חופשה נעימה,

 צוות מתמטיקה חט"ב "סביונים"
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 משוואות ממעלה ראשונה
 

 )משוואות עם ובלי מכנה מספרי(      1שאלה 

 (10, 8, 6, 3, 1)סעיפים    פתרו את המשוואות הבאות:

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 

 )משוואות עם משתנה במכנה(               2שאלה 

    פתרו את המשוואות הבאות:רשמו תחום הצבה 

 

 

 

 

 

 

 מערכת משוואות עם שני העלמים

 
                       3שאלה 

 את מערכות המשוואות הבאות: ופתר
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 אי שוויוניות
 

 4שאלה 
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 קוויתהפונקציה ה
 

 5שאלה 

)4,0(משוואת הישר העובר דרך הנקודה  מהי   ושיפועו
3

1
? 

 את התשובה הנכונה מבין האפשרויות הבאות:בחרו 

)4( .א
3

1
 xy 

4 .ב
3

1
 xy 

43 .ג  xy 

4 .ד
3

1
 xy 

 
 

 

 6שאלה 

 בשרטוט שלפניכם נתונות הפונקציות הבאות:

32)(  xxf 

73)(  xxg 

 .f(x)=0מצאו את הנקודה שבה  .א

 .f(x)<0מצאו את התחום שבו  .ב

 ?f(x)=g(x)עבורו מתקיים  xמהו  .ג

 ?f(x)>g(x)באיזה תחום מתקיים  .ד

 

 
 7שאלה 

 .)2,4( -ו )7,1(את משוואת הישר העובר דרך הנקודות  ומצא .א

 את נקודות החיתוך של הישר עם הצירים. ומצא .ב

 
 8 שאלה

 .2ושיפועו  )2,3(את משוואת הישר העובר דרך הנקודה  ומצא .א

 לישר שמצאתם בסעיף א'. המקבילהכתבו משוואת ישר 

 
 9שאלה 

 .2ושיפועו  )5,3(את משוואת הישר העובר דרך הנקודה  ומצא .א

74בסעיף א' עם הישר  םאת נקודת החיתוך של הישר שמצאת ומצא .ב  xy. 

 
 10שאלה 

)6,5(את משוואת הישר העובר דרך הנקודה  ומצא   73ומקביל לישר  xy. 
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 11שאלה 

 

 
 בעיות מילוליות

 

 12שאלה 

 

 

 

 

 

 

 13שאלה 

 ק"מ זה מזה ונוסעים זה לקראת זה. 435זמנית משני מקומות המרוחקים משאית ואוטובוס יוצאים בו 

 כעבור כמה זמן יחלפו זה על פני זה?  קמ"ש. 60קמ"ש ומהירות המשאית  85מהירות האוטובוס 

 

 14שאלה 

ס"מ מהצלע הבינונית והצלע הגדולה ביותר  2-הצלע הקטנה ביותר קטנה ב .ס"מ 39היקף משולש הוא 

 .מצאו את אורכי צלעות המשולש .מהצלע הבינוניתס"מ  5-גדולה ב

 15שאלה 

אנשים מאולם א' לאולם ב' יהיה מספר האנשים  40אם יעברו . אנשים מאשר באולם ב 3באולם א' יש פי 

 ?כמה אנשים היו בכל אולם בהתחלה .בשני האולמות זהה

 16שאלה 

מצאו את אורך השוק אם ידוע שהיקף  .ס"מ מאורך השוק 1-במשולש שווה שוקיים, אורך הבסיס קטן ב

 .ס"מ 50המשולש הוא 
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 17שאלה 

ש''ח ומחיר בקבוק מהסוג  20בקבוקי יין משני סוגים. מחיר בקבוק מהסוג הראשון היה  10סוחר קנה 

 ?ש''ח. כמה בקבוקים מכל סוג קנה הסוחר 220ש''ח. בסה''כ שילם הסוחר  25השני היה 

 

 
 יחס ופרופורציה

 18שאלה 

בקבוקי שתייה   60מחלקים   סועדים.  8סועדים וסביב שולחן קטן יושבים    12שולחן גדול יושבים  סביב 

 כמה בקבוקים יהיו על כל שולחן?  בין השולחנות ביחס למספר הסועדים.

  
 19שאלה 

 
 
 

 20שאלה 

 2:  3הוא  היחס בין מספר המבוגרים למספר הילדים  מבוגרים וילדים נכנסה למסעדה.  40קבוצה של  

  מה יש יותר, מבוגרים או ילדים? .א

 מהו היחס בין מספר הילדים למספר הכולל של הקבוצה?  .ב

 כמה ילדים וכמה מבוגרים יש בקבוצה זו? .ג

 
 21שאלה 
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 אחוזים
 

 22שאלה 

 

 
 

 
 
 
 

 23שאלה 

 

 
 
 
 
 
 

 24שאלה 

 
 

 

 

 

 

 

 24שאלה 
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 חפיפת משולשים
 

 26שאלה 

 הציורים שלהלן ענו על הסעיפים הבאים:עבור כל אחד מארבעת 

 האם המשולשים בציור בהכרח חופפים? .א

 מהו משפט החפיפה המתאים? –אם כן  .ב

 רשמו בכתיב מתמטי את זוגות המשולשים החופפים. .ג

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 27שאלה 

 .ABהיא אמצע הקטע  Dהנקודה   .AEהיא אמצע הקטע  Cהנקודה 

  AB , ̊80  =Aס"מ =  AC ,9ס"מ =  4.5נתון: 

 .ADחשבו את  .א

 .AEחשבו את  .ב

 חפיפה. ? אם כן, ציינו לפי איזה משפט AEDΔ   ABCΔ האם .ג

 ? הסבירו.  ACB לאיזו זווית שווה  .ד

 ? הסבירו.  E לאיזו זווית שווה  .ה

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) (2) 

(3) 

(4) 
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 28שאלה 

 
 

 

 

 

 

 

 

 29שאלה 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 פיתגורסמשפט 
 30שאלה 

 מ."ס  13 הוא היתר אורך שבו המשולש את סַמנו

  הסבירו את בחירתכם.

 

 

 

 

 

 (ד)       (ג)     (ב)               )א(  

 

 13שאלה 

 ס"מ. מהו היקף המשולש? 1.5אורך הניצב הקטן הוא . 3:4זווית היחס בין הניצבים הוא -במשולש ישר
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 32שאלה 

 וגליה יש גינה ציבורית בצורת מרובע. בשכונה שבה גרים אביתר

 בקודקודי המרובע נמצאים הבתים של אביתר ושל גליה וכן בית הספר ושבט הצופים.

 במרכז הגינה יש קיוסק.

 לפניכם סקיצה של הגינה הציבורית, ובה מסומנים השבילים שבגינה.

 שימו לב לזוויות הישרות המסומנות בסרטוט.

 גליה או אביתר? הסבירו. –וק יותר מבית הספר מבלי לחשב שערו: מי גר רח .א

 חשבו את המרחק מביתו של אביתר ומביתה של גליה אל בית הספר. .ב

 אביתר חבר בצופים. חשבו את המרחק מביתו לשבט הצופים. .ג

 חשבו את ההיקף של הגינה הציבורית. .ד

 .חשבו את שטח הגינה .ה

 

 

 

 

 

 

 משולש שווה שוקיים
 33שאלה 

 ABC∆בכל סרטוט ציינו אם 

-הוא בהכרח משולש שווה

 שוקיים ונמקו.

-אם המשולש הוא שווה

 ציינו מהן השוקיים. –שוקיים 
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 34שאלה 

 נתון: DANYבמרובע 

DY || AN ,AY  חוצה זווית∢𝐴. 

 הינו משולש שווה שוקיים. DAY∆הוכיחו כי 

 

 

 

 

 35שאלה 

 .ABC∆בסרטוט מופיעים נתונים לגבי המשולש 

 שוקיים.-הוא משולש שווה ABC∆הראו כי  .א

 חשבו את הגדלים הבאים.  .ב

 הסבירו כל שלב בחישוב.

 .ABC∆שטח המשולש  .1

 .ABC∆היקף המשולש  .2

 אורך הגובה לשוק. .3
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